



- 业界新闻
- 学会动态
- 各地快讯
- 机关建设

北京中医药大学国学院成立

来源：中国中医药报 日期：2014-01-21

字号：大 中 小

1月17日，北京中医药大学国学院暨中医文化研究院成立。新成立的国学院开展以中医药文化为特色的中华优秀传统文化研究。

国学院是全国高等中医药院校第一家，张其成任国学院院长。下设儒释道医药研究所、易学与中医学研究所、中医典籍与汉语文化研究所、中医哲学研究所、中医与中华文明研究所、中医与艺术研究所、中医对外传播研究所等。

国学院承担国学与中医文化的教育、研究和传播三大任务：开展中医药文化与中华优秀传统文化教育教学工作，探索中医药专业各层次学生国学教育及中医药专业国学辅修学位、第二学位教育模式；积极参与“国家汉办汉语推广中医文化基地”建设，开展全球孔子学院中医文化教育、中医对外汉语教育；开设中华文化讲座、国学国医论坛及佛医、道医、儒医培训班；并利用多媒体、新媒体技术，探索中医文化跨媒体研究与开发，推出高质量中医药文化创意产品。

“国学是学好中医之基础、入门之钥匙。”国医大师朱良春在题词中写道，“要学好中医，首先要学好国学。中医振兴，培育英才，寄望于此。”

国医大师邓铁涛、颜正华，国学大师楼宇烈等也为国学院题词。（记者高亮）